
Béčko si vyšláplo i na Chrudim: Baník B -
Chrudim 1:0
16.3.2025 - | FC Baník Ostrava

Rezerva Ostravy drží i po 19. kole jarní neporazitelnost. Po Vyškovu si Slezané poradili i s
dalším aspirantem na postup, když Chrudim porazili 1:0. O jediný gól duelu se postaral
Aleksandar Komljenovic.

První šanci zápasu si hned v 5. minutě vypracovali domácí. Po dlouhém autu propadl míč k Míčkovi,
jenž jen těsně minul levou tyč. O chvíli později předvedl krásný fotbalový moment Komljenovic, který
v plném běhu zakončoval akrobaticky patičkou letící balón, ke smůle Baníku však mířil o kousek
vedle.

Domácí byli i nadále aktivnějším týmem a po dvaceti minutách přišla další velká šance. Šubert se z
vlastní půlky prohnal až do zakončení, ale z levé strany vápna těsně minul.

Ve 23. minutě šli Slezané zaslouženě do vedení. Po pasu z levé strany napálil míč ze středu vápna
přesně pod břevno Aleksandar Komljenovic.

Až ve 40. minutě si první solidní možnost vytvořili i hosté. Kosek nacentroval zprava před bránu, kde
ovšem Shobowale nedokázal usměrnit míč mezi tři tyče. V závěru poločasu ještě po rychlém brejku
pálil zpoza šestnáctky Náprstek, nicméně ránu nasměroval jen do rukavic Kubného.

Krátce po pauze mohlo být srovnáno. Po signálu z rohového kopu zakončoval na zadní tyči
osamocený Kosek a Kubný musel jeho pokus vytěsnit mimo i za pomoci břevna.

Hosté ve druhé půli zlepšili svůj projev a po hodině hry hlavičkoval z výborné pozice Shobowale.
Útočník Chrudimi ovšem znovu minul. Stejně tak si vedl o chvíli později také Holub, který hlavou
rovněž mířil nad.

Velkou šanci promarnili hosté v 76. minutě. Po závaru na malém vápně propadl míč až na zadní tyč
ke Kosekovi, který ale bránu trestuhodně netrefil.

V 84. minutě zachránil Baník Mikuláš Kubný. Na povedený centr zleva si naskočil před malým
vápnem Černý, avšak ostravský brankář reflexivním zákrokem vytěsnil míč na roh.

V poslední minutě stáli při Baníku všichni svatí. Ránu Kejře z dvaceti metrů zastavila až levá tyč
ostravské brány. V závěru se domácí dostali do dvou úniků. Kašpárek ani Komljenovic ovšem na
Šeráka nevyzráli, ale i přesto Ostravané slaví další důležité vítězství.

Josef Dvorník: „Řekl bych, že první poločas byl vyrovnaný, my jsme dali branku, měli jsme tam potom
ještě situace na vstřelení druhého gólu a myslím si, že to byla zásadní věc v tom, co se dělo druhý
poločas. Začali jsme být pasivnější, ale pod tlakem kvalitní kombinace soupeře ty zápasy takové jsou.
Byť jsme chtěli být aktivnější, tak to úplně moc nešlo. Po zisku míče jsme ho hned zase ztratili, tam
nás to trochu ubíjelo. Škoda, že jsme ty úniky, které byly od 80. minuty nahoru neproměnili a
nemuselo to být tak hektické.“
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